

Дмитрий Миронов принял участие в заседании президиума Госсовета РФ

Губернатор Дмитрий Миронов принял участие в расширенном заседании президиума Госсовета, которое провел в Светлогорске Президент России Владимир Путин. Участники мероприятия обсудили вопросы развития здравоохранения. Основное внимание было уделено первичному звену. На трехлетний период его модернизации с 2020 года предусмотрено 150 миллиардов рублей дополнительных средств: по 50 миллиардов в год.

— После проведения экспертизы региональных программ объем ассигнований может быть скорректирован, — сказал Владимир Путин. — В соответствии с поручениями, которые были даны Правительству, утверждены принципы модернизации первичного звена. На их основе субъекты Федерации должны до 10 января следующего года разработать свои региональные программы и до 1 июля их принять.

Глава государства отметил, что более 60 процентов граждан невысоко оценивают качество здравоохранения, в основном это касается первичного звена. Между тем многое зависит от опыта, знаний, квалификации врачей, работающих на этом этапе.

— Доктора, средний медперсонал — это люди, на которых лежит огромная ответственность за здоровье каждого человека, а значит — всего народа. Создание условий для достойного исполнения их врачебного долга — это наша важнейшая задача, — сказал Владимир Путин.

Вопросы здравоохранения традиционно находятся на особом контроле Правительства Ярославской области. За последние несколько лет наметилась отчетливая положительная тенденция к улучшению демографической ситуации: увеличилась рождаемость, снизился уровень общей смертности и смертности населения трудоспособного возраста.

— В ближайшие годы предусмотрено дальнейшее повышение доступности первичной медико-санитарной помощи для жителей отдаленных районов, — сообщил Дмитрий Миронов. — Для этого закупаем мобильные медицинские комплексы, модульные ФАПы. Уже сейчас в небольших населенных пунктах региона работают десятки врачебных амбулаторий, 74 офиса врача общей практики, более 300 фельдшерско-акушерских пунктов. Целевая подготовка специалистов в Ярославском медицинском университете с дальнейшим распределением их на работу в медицинские учреждения области позволит нам справиться с проблемой нехватки кадров.

В 2019 году в рамках регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» приобретены четыре передвижных ФАПа для Любимской, Даниловской, Пречистен-



ской, Некрасовской центральных районных больниц и два передвижных флюорографа для Переславской и Угличской больниц. Завершены работы по монтажу модульных фельдшерско-акушерских пунктов в населенных пунктах Ярославского, Рыбинского, Даниловского и Некоузского районов.

— Президент ставит перед нами задачу сделать пребывание пациентов в медучреждениях комфортным. Поэтому развитие медицины в регионе — это не только ремонты и модернизация оборудования, но и переход на новые стандарты работы «бережливых поликлиник», — добавил Дмитрий Миронов. — Этот феде-

ральный пилотный проект начали внедрять с конца 2016 года. Благодаря данной системе возросла эффективность медицинских организаций. Отдельным направлением работы является повышение доступности высокотехнологичной медицинской помощи. За 4 года количество получивших ее увеличилось более чем на 43 процента.

С 2020 года все поликлиники области, оказывающие первичную медико-санитарную помощь, будут работать по принципам бережливого производства.

В регионе ведутся укрепление материально-технической базы системы здравоохранения, строительство и реконструкция

медицинских учреждений. В 2019 году началось возведение хирургического корпуса областной онкологической больницы. Завершаются капитальный ремонт и оснащение медицинским оборудованием амбулатории в поселке Красный Бор. Приведены в порядок поликлиническое, офтальмологическое и детское стационарное отделения в здании Центральной городской больницы Ярославля на улице Терешковой. Отремонтированы хирургическое отделение клинической больницы №9 и инфекционное отделение Тутаевской ЦРБ, отделение противоопухолевой лекарственной терапии ГБУЗ ЯО «Клиническая онкологическая больница».

Найден новый механизм решения проблем обманутых дольщиков



Найден новый механизм решения проблем обманутых дольщиков: использование средств Фонда защиты прав граждан — участников долевого строительства. Об этом сообщил губернатор Дмитрий Миронов.

— Для взаимодействия с этой федеральной структурой в Правительстве создан Региональный фонд по защите прав дольщиков, — сказал Дмитрий Миронов. — Федеральный фонд принимает решение о способах восстановления прав граждан. Если достроить здание невозможно, он напрямую выплатит дольщикам компенсацию. А если достройка возможна, то необходимые средства

для ее завершения поступят из федерального фонда в региональный фонд, который примет объект от прежнего застройщика и завершит его строительство самостоятельно.

Ситуацию с обманутыми дольщиками Дмитрий Миронов держит на личном контроле. За два с половиной года уже удалось решить вопрос по 36 домам.

Отношения с федеральной структурой будут строиться на принципе софинансирования. Взнос региона составит порядка 264 миллионов рублей. Внесение соответствующих изменений в бюджет уже рассмотрено на заседании Ярославской областной Думы.

Другое условие работы с федеральной структурой — привлечение средств возможно только для объектов, находящихся в процедуре банкротства. Правительство области уже направило в фонд ходатайство в отношении 16 проблемных жилых домов, в ситуации с которыми реализация региональных механизмов осложнена.

Заседание наблюдательного совета федеральной структуры, на котором будет принято решение о финансировании мероприятий по восстановлению прав дольщиков жилых домов Ярославской области, запланировано на конец ноября. По предварительным прогнозам, первые процедуры возмещения могут начаться до конца текущего года. Таким образом, в Ярославской области будут действовать три механизма решения проблем обманутых дольщиков: достройка домов, расселение объектов и привлечение средств Фонда защиты прав граждан.

В регионе собрали рекордный урожай зерновых и зернобобовых

В регионе собрали рекордный урожай зерновых и зернобобовых культур — порядка 103 тысяч тонн. Это на 22 тысячи тонн больше, чем в прошлом году.

— Такие показатели во многом обусловлены переходом сельхозпроизводителей на выращивание озимых, — отметил директор департамента АПК и потребительского рынка Евгений Сорокин. — В нашей области именно они традиционно показывают большую урожайность.

В целом для ярославских аграриев 2019-й был непростым: засушливая погода в период начала вегетации растений, дожди и переувлажнение почв во время вызревания и уборки урожая. Однако это не помешало сельхозпроизводителям мобилизовать все силы и в сложных полевых ус-

ловиях убрать зерновые в срок и в полном объеме.

Урожайность составила 25 центнеров с гектара, что на 5,7 центнера больше, чем в прошлом году. Всего данными культурами было засеяно 8,9 тысячи гектаров, что на 1,1 тысячи гектаров больше, чем в 2018-м.

Для минимизации рисков, связанных с погодными условиями, ярославские сельхозпроизводители могут воспользоваться агрострахованием, причем государство компенсирует 50 процентов страховой премии по утра-

те урожая сельскохозяйственных культур.

Кроме того, в регионе предусмотрена компенсация до 20 процентов затрат на приобретение сельскохозяйственной техники и технологического оборудования. Также возможны поставка сельскохозяйственной техники на льготных условиях через систему областного лизинга с удорожанием предмета до 2,4 процента в год и возмещение 70 процентов затрат на проведение мероприятий по развитию мелиорации.

